
ATA Nº 802 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 07 DE FEVEREIRO DE 

2024. 

Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas o Presidente João Vitor 

deu início a sessão ordinária, saudando a todos os presentes, e aos internautas da página do Facebook da 

Câmara. Parabenizou a Vereadora Eliana pela passagem do seu aniversário no dia de hoje. E, após a 

aprovação das Atas Nº 800 e de Nº 801 das Sessões Extraordinárias anteriores, e aberta às inscrições 

para a Tribuna, a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Projeto Nº 12/2024. Ratifica o Termo de 

Convênio FPE nº 2679/2023, firmado com a Secretaria Estadual de Trabalho e Desenvolvimento 

Profissional – STDP/RS, no âmbito do Programa Estadual “RS Qualificação”; autoriza o Poder Executivo a 

efetuar abertura de Crédito Especial; e, dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se 

favorável. Em votação o regime de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, o Vereador Rogério 

destacou que este projeto é uma abertura de crédito, onde o Município recebeu R$ 50.000,00 (cinquenta 

mil reais) de repasse do Governo Estadual, mais uma contrapartida do Município de R$ 26.050,00 (vinte e 

seis mil e cinquenta reais) para contratação de empresa a fim de disponibilizar cursos para os munícipes 

charruenses nas áreas de informática básica, eletromecânica e mecânica agrícola. Posteriormente o 

projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 13/2024. Autoriza a abertura de Crédito Especial para a 

Secretaria Municipal da Saúde e Assistência Social. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em 

votação o regime de urgência foi aprovado por todos. Em discussão, a Vereadora Marli salientou que esta 

abertura de crédito é referente a emenda do ano anterior do Senador Luis Carlos Heinze para a aquisição 

de um veículo com acessibilidade, indicação de sua autoria, onde o repasse rendeu R$ 2.011,00 (dois mil 

e onze reais) de rendimentos financeiros que após aprovação poderá ser ocupado. Será feito licitação para 

aquisição, destacando a importância deste veículo para o transporte de pessoas cadeirantes e com 

dificuldade de locomoção. Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 14/2024. 

Autoriza a abertura de Crédito Suplementar para a Secretaria Municipal da Educação, Desporto, Cultura e 

Turismo, objetivando a reforma do Ginásio Poliesportivo da Cidade Alta; e dá outras providências. A 

Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em votação o regime de urgência foi aprovado por todos. 

Em discussão, o Vereador Vilseu destacou que está abertura de crédito suplementar no valor de 

R$217.000,00 (duzentos e dezessete mil reais) é para dar continuidade a reforma do Ginásio Poliesportivo 

onde contempla a substituição do piso da quadra, reforma completa do palco, banheiros, vestiários, casa 

de carnes, copa e ampliação da churrasqueira, além da pintura interna e externa, e ainda a substituição do 

telhado que no projeto anterior seria em aluzinco e conforme novo projeto arquitetônico será trocado por 

aluzinco com isolamento térmico e acústico para o bem estar de todos que vão usufruir do espaço. 

Seguidamente o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 15/2024. Autoriza a concessão de 

ressarcimento de valores para construção e reformas de unidades habitacionais de pessoas carentes, com 

recursos do Fundo Municipal da Habitação e Saneamento; a efetuar a abertura de Crédito Suplementar; e 

dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador 

Adriano salientou que serão 05 construções de casas novas e 01 reforma, destacou a importância desta 

ajuda para as pessoas terem uma moradia de qualidade para melhoria da sua vida. Lembrou que em 2020 

os valores correspondentes a estas ajudas era de R$ 4.400,00 (quatro mil e quatrocentos reais) passando 



neste ano a um valor de R$ 6.600,00 (seis mil e seiscentos reais). Seguidamente o projeto foi aprovado 

por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Presidente João Vitor comentou que foi dado o 

início no asfaltamento da Rua da Paróquia até o Cemitério Municipal, bem como, em breve será liberado 

para trafego mais uma parte do asfalto sentido Tapejara. Também, salientou que será feita nova pintura do 

asfalto no trecho até Getúlio Vargas, assim como na cidade, e a colocação de “olhos de gatos” e tachões 

para diminuir a velocidade de quem trafega no trecho cidade alta / cidade baixa, bem como a colocação do 

guard rail no trecho faltante no “perau”. Por fim, o Presidente agradeceu a presença de todos, e convocou 

para a próxima sessão ordinária no dia vinte e um de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, quarta-feira, às 

dezenove horas, encerrando a sessão. Posteriormente, foi lavrada a presente ata, que após lida e 

discutida será assinada pelos vereadores presentes. Sala de Sessões em sete de fevereiro de dois mil e 

vinte e quatro.  

 


